
1. 다음 수직선에서 A − B + C 의 값을 구하여라.
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A = −2, B = 2, C = −6 이므로
A − B + C = (−2) − (+2) + (−6)

= (−2) + (−2) + (−6)
= −10

해설



2. 어떤 유리수에서 1.8 을 더해야 할 것을 잘못하여 뺐더니 그 결과가
−0.6 이 되었다. 바르게 계산한 결과를 구하여라.

3 또는 +3

a − 1.8 = −0.6 , a = −0.6 + 1.8 = 1.2

바르게 계산한 결과는 1.2 + 1.8 = 3

해설



3. 다음 보기 중에서 세 수를 뽑아 곱한 수 중 가장 큰 수를 A, 가장 작은
수를 B 라고 할 때, A ÷ B 의 값을 구하시오.
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∴ A ÷ B = −3

해설



4. 다음 식의 안에 알맞은 수를 써넣어라.ß
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해설



5. 다음 중 옳은 것은 모두 몇 개인가?

㉠ 가장 작은 자연수는 0이다.

㉡ 양의 정수는 절댓값이 클수록 크다.

㉢ 음의 정수는 절댓값이 클수록 크다.

㉣ 가장 큰 음의 정수는 −1이다.

㉤ 절댓값이 가장 작은 정수는 1과 −1이다.

개

2 개

㉠ 가장 작은 자연수는 1이다.
㉢ 음의 정수는 절댓값이 작을수록 크다.
㉤ 절댓값이 가장 작은 정수는 0이다.

해설


